

10%

BORVÁSÁRLÁSI
KEDVEZMÉNY
RÉSZELEK
A 18. OLDALON

50 sikeres

kis- és középvállalkozás

2008. december
485 forint



AdviseSoft Kft.

pénzügyi szoftverek fejlesztés

Az AdviseSoft Kft. termékei, 1999-ben jelentek meg a hazai piacon, hogy teljes körű ügyviteli támogatást nyújtsanak a pénzügyi ügyfeleknek. A társaság fő profilja a szoftverfejlesztés, azon belül is a hálózatos és internetes rendszerek, megoldások, technológiák alkalmazása. Elsődleges terméke, az AdviseSoft Integrált Hitel-, Lízing- és Faktoring-adminisztrációs Rendszer, amely a lízing-, hitel- és faktoring-tevékenységet folytató pénzügyi intézetek munkájához nyújt komplett informatikai támogatást.

A vállalat filozófiája, hogy a pénzügyi intézeteknek nem egyedi fejlesztésű rendszerekre van szükségük, amelyek elkészülte után a felhasználó „magára marad”, hanem egy olyan univerzális megoldásra, amely paraméterezéssel és a szükséges modulok kifejlesztésével minden pénzügyi intézet igényeinek megfelelően testre szabható. Ez a megközelítés számos előnyt rejt: az egységes alaprendszer, illetve a leggyakrabban használt modulok az összes cégnél azonosak, így ezek mind fejlesztés, mind üzemeltetés, mind karbantartás szempontjából folyamatosan a figyelem középpontjában vannak, nincsenek kitéve az egyedi fejlesztésű rendszerek elszigeteltségéből és elhanyagoltságából adódó problémáknak.

Rendszereiket jelenleg négy országban 16 multinacionális cégcsoport 156 leányvállalata használja, több mint 1200 végfelhasználóval, 1200 milliárd forintot meghaladó kihelyezett tőkét kezelve, elsődlegesen adminisztrálva, havi több százezer ügyfél számlát, értesítőt kibocsátva.

A magyar tulajdonú AdviseSoft nem csak itthon piacvezető, de Ukrajnában is erre törekszik. Míg a legtöbb közép-kelet-európai – szerb, bolgár és román – piacon helyi partnereken keresztül van jelen, addig Ukrajnában saját vállalatot alapított (AdviseSoft Ukraina TOV) az ottani piacon rejlő növekedési potenciál kihasználása érdekében. Ehhez megvásárolta a helyi lízingszoftverpiac Master Leasing nevű, vezető integrált megoldását.

Sikereik elismerésül tavaly átvehették a IT-Business Leadership Award 2007 díjat is.

AdviseSoft Információtechnológiai Kft.

Székhely: Budapest

Alapítás éve: 2003

Alkalmazottak száma: 60 (Magyarország) 7 (Ukrajna)

Honlap: www.advisesoft.com